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（解答例）都心から離れた地区は，もともと人口が多かったが年少人口や生産年齢人口

が減少し，逆に人口の少なかった都心近くは，これらの人口が増加している。いずれの

地区でも老年人口が増え，都心から離れた地区では老年人口の割合が増加している。

（解答例）地点Ｂとくらべて地点Ａは，台地の上にあるため洪水の被害にあいにくく，

近くに崖がない平坦な場所なので土砂災害の心配がないという利点を持っている。

ホ

（解答例）分布の粗密や広がりなどの空間的特徴を視覚的に把握することができる点。
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２
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コーヒー豆

大豆とうもろこし

砂糖

2

                           イ    ロ    ハ

メルコスール（MERCOSUR，南米南部共同市場）

A　　　　　　　　　　　　　　　　B

C　　　　　　　　　　　　　　　　D

イタビラ　　　　　　　　　　　            カラジャス

（解答例）坑道を掘らず，直接地表から鉱産物を削り取る採掘方法

（解答例）土壌中の養分は、熱帯のため高温により分解されやすく，さらに多量の降水

で洗い流されやすいため。

（解答例）東岸には暖流のブラジル海流が流れ，赤道付近では貿易風が吹くため，暖め

られた空気が東岸に降水をもたらすが，西岸には寒流のペルー海流が流れており，

空気が暖められず水分蒸発量が少ないため降水量が少なくなるため。

（解答例）不平等な取引で生産物に対する正当な報酬が得られない人々や地域に対し

対等なパートナシップによる公正な賃金を支払い，自立をめざす貿易のこと。
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ウラジオストクイルクーツク

モスクワ

ジョージアの位置名称

３

３

３

A B C

東方正教（正教（会），東方教会）　          カスピ海

バクー

独立国家共同体 (CIS) 　　　　                                                      B

C  　　　                                                       B

D 　　　                                                       A

（解答例）EU内での東西格差の拡大により，西から東への経済投資，東から西への移民，

西での産業空洞化や財政圧迫，失業問題が生じ，EUの結束が動揺した。

ロ　   ニ

（解答例）まず物価上昇や生活物資不足などにより混乱が生じた。次に資源開発に依存

した経済成長により富裕層と貧困層，都市と農村の経済格差が生じた。

ハ　　　　　     ホ　　　　　   　ニ

ロ　　　　　     イ　　　　　  　ハ
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カナダアメリカ合衆国

４

イ　ニ　

アグリビジネス                  　　　　　　　　　ミシガン

シカゴ

（解答例）「サラダボウル」は，多様な人種・民族集団の個性を活かしつつ，調和

した社会の形成を目指す考えである。「人種のるつぼ」に対して主張された，

多文化主義的な考え方である。

A            　　　　　　　　　　　　　B

C

（解答例）技術開発により，地下深くに存在するシェール層から石油と天然ガスを

採掘できるようになった。シェール革命とは，これに伴って生じたエネルギー需給

の変化とそれに係わる情勢の変革を意味する。

B　           　　　　　　　　　　　　D

（解答例）域内生産品に対する関税が撤廃された結果，3国間の貿易額は増加し，

アメリカ合衆国を中心とする世界有数の広域な経済圏が成立した。
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